

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΠΡΟΣ: Τους κ. Δημοτικούς Συμβούλους
της

ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ. 16495

Σύμφωνα με τις διατάξεις του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα και των εργασιών της σας παρακαλούμε να προσέλθετε στο Δημαρχείο, σε ΤΑΚΤΙΚΗ συνεδρίαση του Σώματος, που θα γίνει στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου, στις 26/6/2018, ημέρα Τρίτη και ώρα 12:00 με θέματα ημερήσιας διάταξης τα παρακάτω :

ΘΕΜΑ	ΑΡ. ΕΙΣ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΑΠΟΦΑΣΗ
1	208	ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΠΡΩΤΗΣ ΦΑΣΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ "ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ & ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΣΤΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΟΛΗΣ" ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΥ ΜΕΙΟΔΟΤΗ	
2	209	ΕΓΚΡΙΣΗ ΔΑΠΑΝΗΣ , ΑΝΑΛΗΨΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗΣ	
3	212	ΕΓΚΡΙΣΗ ΔΑΠΑΝΗΣ -ΔΙΑΘΕΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗΣ -ΑΝΑΛΗΨΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗΣ ΓΙΑ ΔΑΠΑΝΗ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ	
4	201	ΕΠΙΒΟΛΗ ΕΙΔΙΚΟΥ ΠΡΟΣΤΙΜΟΥ ΕΞΟΔΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΚΑΙ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΩΝ ΑΠΟΞΗΛΩΣΗΣ ΑΠΟ ΑΥΘΑΙΡΕΤΗ ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ	
5	202	ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ Νο1 ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ: "ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΚΑΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ 2018" ΚΑΙ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗ ΣΤΟΝ ΠΡΟΣΩΡΙΝΟ ΜΕΙΟΔΟΤΗ.	
6	206	ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ Νο 5 ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΜΕ ΑΝΟΙΧΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΥ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΤΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ: «ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ-ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗΣ ΥΔΡΑΥΛΙΚΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΟΜΒΡΙΩΝ ΥΔΑΤΩΝ ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ-ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ» - ΑΠΟΔΟΧΗ ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΥ ΑΝΑΔΟΧΟΥ - ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ ΣΤΟΝ ΠΡΟΣΩΡΙΝΟ ΑΝΑΔΟΧΟ ΚΑΙ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟΥ.	
7	210	ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ Νο 1 ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΜΕ ΑΝΟΙΧΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΥ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΤΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ: "ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΕ ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΤΙΡΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ-ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ".	
8	211	Λήψη απόφασης για εξώδικο συμβιβασμό επί της αγωγής καλλιτεχνών με σύμβαση μίσθωσης έργου με αντίτιμο	
9	204	ΑΝΑΛΗΨΗ ΠΟΛΥΕΤΟΥΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗΣ ΓΙΑ ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ	
10	205	ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΞΟΔΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΝΕΑΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΥΔΑΠ ΥΠΟΛΟΓΟΣ Χ.Ε. ΠΡΟΠΛΗΡΩΜΗΣ ΚΙΑΤΟΥ ΛΕΜΟΝΙΑ.	
11	207	ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΞΟΔΩΝ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ	

ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ 22/6/2018

Ο Πρόεδρος της

ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ